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Haburová: 

Pán primátor,  ja by som mala jednu takú, neviem, či sa to sem hodí, ale preto, že si 

poslancom KSK, tak si myslím, že aj. Nedávno som chodievala do nemocnice každý deň na 

rehabilitácie a chodila som okolo toho nášho historického, dneska už by som povedala, 

vpredu, čo máme tú fontánu a je tam aj pekná pamiatka v tej jame. Chcela by som len 

poprosiť, ja viem, ja to viem dobre, nemocnica má jedného prevádzkovateľa, všetko to má 

v prenájme na niekoľko rokov. Ale ide o to, že každý, kto okolo chodí lebo je to zanedbané 

všetko, každý, kto okolo chodí, tak on sa na to pozerá ako nie na nemocnicu, že to sú ich 

povinností, ale mesto zanedbalo. Takže ja by som ťa veľmi pekne poprosila, máš kompetencie 

i tu, i tu, takže od jari aby sme to nejako dali do poriadku, postarať sa o to. Ja som to 

sledovala celý rok a nebolo to v poriadku. Posadené sú tam len pri vchode do nemocnice 

nejaké kontajnery s hlinou ale toto bolo úplne zanedbané.   

 

PhDr. Čižmár: 

Veľmi rád odpoviem, čo sa týka riešenia exteriéru nemocnice, tzn. nazvem to prednej 

vstupnej časti do nemocnice s poliklinikou. Táto situácia sa momentálne rieši z pozície 

spoločnosti Penta Hospitals aj v spolupráci s vlastníkom objektu, ktorým je košický 

samosprávny kraj. Len pre lepšiu informovanosť, na základe aj nášho podnetu bola približne 

pred vyše polrokom zorganizovaná návšteva odboru regionálneho rozvoja v rámci košického 

samosprávneho kraja na prerokovanie s vedením spoločnosti Penta Hospitals. Urobila sa akási 

inventarizácia plôch, ktoré by mohli prejsť v budúcnosti obnovou. Zároveň vznikla spoločná 

úloha aj pre vedenie nemocnice, pre technický personál a poverenú osobu a zároveň aj odboru 

košického samosprávneho kraja vypracovať návrh riešenia. Tento návrh sme obdržali 

približne pred dvoma alebo troma týždňami len na pripomienkovanie z dôvodu toho, že my 

nie sme ani vlastníkmi, ani nájomcami tohto priestoru, kde sme sa vyjadrili samozrejme 

pozitívne a predpokladám, že ďalšou fázou už bude príprava konkrétneho projektu a dúfam, 

že čerpanie aj zdrojov alebo využitie externých zdrojov, prípadne vlastných zdrojov na 

realizáciu rekonštrukcie, pretože je záujmom aj spoločnosti Penta Hospitals ale je záujmom aj 

košického samosprávneho kraja ak by v rámci naplnenia zmluvy, ktorá je medzi obidvoma 

subjektmi, došlo k obnove tohto priestoru.  Len pre informáciu, lebo to je čerstva, informácia 

z dnešného rána, keďže som komunikoval s pánom riaditeľom, tak Penta prejde výraznou 

ďalšou obmenou, myslím nemocničné zariadenie tu v Trebišove, pretože v rámci plánu 

obnovy budú čerpané pomerne veľké finančné prostriedky na rekonštrukciu plánovaných 

oddelení, ktoré budú financované z Plánu obnovy. Takže tento problém sa rieši v rámci 

nejakého dispozičného riešenia, ráta sa aj zrejme so zachovaním modrého prvku, tzn. fontány 

a samozrejme aj s lepším dispozičným riešením pre parkovanie návštevníkov. To bola naša 

podmienka, keďže sme sa toho pracovného stretnutia aj zúčastnili.  

 


